

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 25 (13938)

Среда, 5 февраля 1986 года

Цена 3 коп.

XXVII СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

УСПЕХ ОБОГАТИТЕЛЕЙ Фотоинформация

На шахте имени Ярославского коллектив обогатительной установки под руководством главного инженера В. Н. Горбачева занял первое место по итогам смотра-конкурса за повышение качества выпускаемой продукции и второе место по итогам смотра-конкурса по сокращению ручного труда за четвертый квартал прошлого года.

Трудящиеся установки взяли повышенные обязательства по достойной встрече XXVII съезда партии. Но для выполнения поставленных задач было явно недостаточно только своих сил, возможностей. Необходимо было многое решить в ремонте, замене оборудования, так отрегулировать технологический процесс, чтобы обеспечить бесперебойную работу установки.

На помощь пришла энергомеханическая служба «Узники» местами производства были насосное хозяйство, конвейерный транспорт, классификационные грохоты.

Благодаря помощи администрации шахты, ее технической и производственной служб намеченные мероприятия в основном были выполнены.

Многое сделано силами энергомеханической службы участка, которую возглавляет главный механик В. Н. Худяков. Творческая группа рационализа-



торов внесла ряд ценных предложений, что способствовало улучшению работы установки. И, как

следствие, — перевыполнение государственного плана, в том числе и за январь 1986 года.

Наибольший вклад в успех коллектива внесла технологическая смена, руководителем которой М. А. Бызова. За плечами у Марины Афанасьевны более двух десятков лет работы на шахте. Начальника смены отличает умение работать с людьми. Досконально зная производство, она на более ответственные места ставит рабочих, в совершенстве знающих свое дело.

Трудолюбивым, ответственностью отличается в смене Любовь Федоровна Житникова. Аппаратчица углеобогащения выполняет задание на 120 процентов. Любовь Федоровна владеет смежной профессией оператора. Она — депутат Кольчугинского районного Совета.

На снимках: смена М. А. Бызовой; аппаратчица Л. Ф. Житникова. Фото В. ЕФИМОВА.

56 лет борьбы и побед

3 февраля исполнилась 56-я годовщина со дня образования Коммунистической партии Вьетнама. По этому случаю в общегородском Ленинском СУ № 3, где проживают вьетнамские граждане, состоялось торжественное собрание коммунистов группы.

Выступивший с докладом заместитель секретаря партийной организации Нгуен Ба Винь рассказал об истории создания КПВ, этапах ее борьбы за свободу и независимость страны, строительство социализма. Тяжелые испытания выпали на долю вьетнамского народа, и всегда их вместе с ним делили лучшие сыны Родины — коммунисты во главе с основателем КПВ Нгуен Ай

Куоком (Хо Ши Мином). Сейчас коммунистическая партия решает задачи дальнейшего экономического и культурного развития страны. Вносит свой вклад в это и группа рабочих, проживающая в нашем городе. В ее партийной организации — 31 человек. У коммунистов нынешний ответственный период — они, как и весь вьетнамский народ, стремятся достойно встретить VI съезд КПВ. Он откроется в этом году.

Большинство членов партии отлично трудится, ведет за собой товарищей. Среди них, например, Нгуен Ван Чунг и Фам Ван Чинь. Чунг шесть лет служил в военно-морском фло-

те, участвовал в боях с китайскими экспансионистами. Награжден медалью «За отличную службу». Работает сейчас на заводе ЖБК-2 сварщиком. За добросовестный труд не раз поощрялся.

Бывший солдат Чинь выполнял интернациональный долг в Кампучии. Был делегатом пленума Союза Коммунистической Молодежи имени Хо Ши Мина. Он — тоже сварщик на том же заводе. Работает всегда на совесть.

А Нгуен Ван Чинь готовится вступить кандидатом в члены КПВ. Товарищи считают: достоин. По особенно торжественным дням Чинь надевает свои боевые награды —

«Орден подвига», медали «За военную операцию «Хо Ши Мин», «Славный боец» — свидетельство мужества, проявленного в боях с американскими аггрессорами и их наемниками. После армии Нгуен Ван Чинь работал на стройках Вьетнама, теперь — один из лучших формовщиков Полысаевского завода КПДС.

На собрании выступили также заместитель управляющего трестом «Кузбассгражданстрой-3» по работе с вьетнамскими гражданами Ю. Д. Маренков, руководитель группы Нгуен Хыу Зи. Они пожелали коммунистам новых трудовых успехов, призвали их делом крепить дружбу и взаимопомощь между Советским Союзом и Вьетнамом.

Е. НОСЫРЕВ.

Поздравляем с кубками!

Президиум облсовпрофа подвел итоги областного социалистического соревнования за четвертый квартал прошлого года среди горняцких бригад, занятых подготовкой очистного фронта.

Среди коллективов победителей названы проходческая бригада Н. Л. Прудникова с шахты «Заречная» производственного объединения «Гидроуголь» — инициатор областного соревнования угольщиков, и бригада горномонтажников Г. В. Дербенева из УМДРГПО № 1. Они награждены призами.

Отлично потрудились эти бригады, завершая уходящий год. Государственный план выполнен проходчиками на 113,8 процента, горномонтажниками — на 120,8 процента.

Успешно работают передовики и в нынешнем году. Так, в честь XXVII съезда партии горномонтажники бригады Г. В. Дербенева приняли повы-

шенные обязательства. Они решили в два раза сократить время на монтаж 170 секций крепи «Глиник» и закончить его не позднее 15 марта. Это значит, что горняки шахты «Полысаевская» досрочно получат лаву № 9 пласта Бреевского длиной в 250 метров, что в два с половиной раза больше обычного.

Л. ОДИНЦОВА.

ЛУЧШИЕ СРЕДИ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫХ

Бюро ГК ВЛКСМ подвело итоги социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных бригад города за 1985 год.

Победителем среди проходческих коллективов признана бригада Н. Л. Прудникова с шахты «Заречная». Плановое задание года здесь выполнено на 134,1 процента. Горняки прошли более десяти тысяч погонных метров горных выработок при плане восемь тысяч.

Среди очистных коллективов лучшей признана бригада В. В. Елагина с шахты «Октябрьская». Ею за год при плане 643900 тонн выдано на-гора 835009 тонн угля.

Отлично работала и бригада В. Н. Чуйкова с шахтоуправления «Кольчугинское». На сверхплановом счету коллектива более 60 тысяч тонн угля.

Не было равных очистному звену Ю. М. Коржова с шахты имени Кирова. При плане 74352 тонн угля звено выдало на-гора 101369 тонн.

Среди молодежных коллективов заводов впереди — бригада Т. Н. Просековой с завода «Кузбассэлемент». Сборщики выпустили сверхплановой продукции более чем на 12 тысяч рублей. На 101,7 процента выполнила плановый показатель и бригада

да В. А. Тамбовцева с завода «Красный Октябрь».

Отличные результаты среди строительных коллективов у бригады Ю. С. Галадина из треста «Ленинскпромстрой». Высокое мастерство, отличное качество работы отличают этот передовой коллектив. При плане 180 тысяч рублей передовики выполнили объем работ на 298 тысяч рублей.

Еще раз подтвердил свое почетное звание «Бригада имени XII фестиваля» коллектив С. Н. Аброскина из Головной автобазы. Он назван лучшим среди транспортных молодежных коллективов. Водители перевезли 203 тысячи тонн грузов сверхплана.

Среди коллективов торговли лидирует бригада Г. С. Сухоплюевой из магазина № 64 орс «Ленинскуголь». Продавцы при плане 1992 тысячи рублей продали население товаров на 2035 тысяч рублей. Лучшей в пищевой промышленности стала бригада кондитеров Р. М. Васильевой с хлебкомбината. 102,1 процента — таков здесь показатель выполнения плана.

В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

ВЗИМНИХ теплицах совхоза «Комсомолец» светло и тепло. На стеллажах зеленеет лук-батун. В торговую сеть его отправлено уже 7,6 тонны.

Недавно в двух теплицах высажены семена огурцов.

КОЛХОЗ имени Коминтерна признан победителем областного социалистического соревнования за одиннадцатую пятилетку и награжден Почетным знаком обкома КПСС, облсполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

Труженики этого колхоза добились хороших показателей как в животноводстве, так и в растениеводстве.

МАСТЕРА машинного доения ОПХ «Возвышенка» брали обязательства ко дню открытия XXVII съезда КПСС надеть от каждой коровы с начала зимовки по 1000 килограммов молока.

Первым справился с намеченным рубежом коллектив первой бригады. 25 января он выполнил предельное обязательство.

Руководители хозяйства поздравили передовиков с трудовой победой.

Взвесив свои возможности, передовой коллектив животноводов решил ко дню открытия съезда получить еще не менее 260 килограммов молока от коровы.

ЗА ПОБЕДУ во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешную реализацию реформы общеобразовательной и профессиональной школы, лучшую подготовку школ к учебному году подшефному району вручены переходящее Красное знамя Министерства просвещения РСФСР и отраслевого комитета профсоюза и переходящее Красное знамя президиума обкома профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

На торжественном собрании знамена вручил председатель обкома отраслевого профсоюза М. С. Сухов.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО,
Корреспондент районной газеты «Знамя труда».

В СВЯЗИ С РАЗДЕЛЕНИЕМ НА РАЙОНЫ

Советы
и жизнь

Наши интервью

В последнее время в редакционной почте появилось немало писем, в которых читатели интересуются вопросами, связанными с районированием города. Чтобы ответить на них, наш корреспондент встретился с секретарем горисполкома Т. М. КОРОБЧУК.

— Тамара Михайловна, читатели спрашивают, по какому принципу определялась граница между районами?

— Наверное, еще не все знают, что в августе 1985 года исполком Кемеровского областного Совета народных депутатов принял решение о включении рабочего поселка Польшаево в состав Ленинско-Кузнецкого. Поэтому Польшаевский Совет народных депутатов упразднился. Поселки Красногорский и Никитинский теперь входят в Октябрьский район.

Слышала, что многие горожане не совсем довольны проложением границы между районами. Однако данный вариант наиболее удобен и приемлем. Тем более, что за основу взята естественная граница — Камышанский лог. Она приблизительно уравнивает площади Октябрьского и Кольчугинского районов, их население, количество предприятий, учреждений и организаций. Так как в Октябрьском районе больше шахт, к нему отнесли

и объединение «Ленинскуголь».

— Жители приграничных улиц часто путают, к какому району отнести свои дома. Внесите, пожалуйста, ясность.

— Улицы Салаирская, включая дома № 51 по нечетной стороне, № 60 по четной стороне, Суворова, включая дома № 63 и 84, Красный Лог, Динамитная, Рыбакова, Лутугина входят в Кольчугинский район.

Жители улиц Салаирской (от домов № 53 и 66), переулка Салаирского, улиц Камышанской, Суворова (от домов № 86 и 65), переулков Весового, Забойного, Земляничного находятся на территории Октябрьского района.

— Куда должны обращаться граждане по различным вопросам — в горисполком или в райисполком?

— По всем вопросам прежде всего в райисполкомы.

В райисполкомах прием посетителей ведут по понедельникам председатели, в другие дни недели — заместители председа-

теля, секретари, заведующие отделами.

Если вопрос не решается, тогда граждане обращаются в горисполком.

— Читатели просят конкретно указать, по каким вопросам и куда именно следует обращаться.

— И нас посетители часто спрашивают об этом. До 1 января 1986 года справки о месте жительства, которые выдают уличные комитеты, заверялись в горисполкоме. Сейчас работой уличных комитетов руководят райисполкомы, поэтому все справки о месте проживания, составе семьи, об иждивенцах заверяются общим отделом райисполкома.

Вопросами назначения и выплаты пенсий ведают районные отделы социального обеспечения. И Октябрьский райсобесы располагаются в здании бывшего горсобеса.

Регистрация брака, рождения, смерти граждан, проживающих на территории Кольчугинского района и в районе шахт имени 7 Ноября, «Комсомолец», электротрампового завода, проводится городским отделом ЗАГСа. Граждан, проживающих в Соцгороде, поселках шахты «Польшаевская», «Октябрьская», «Заречная», —

Октябрьским районным отделом ЗАГСа, который расположен в здании Октябрьского райисполкома.

По вопросам снижения брачного возраста необходимо обращаться к секретарям райисполкомов.

Благоустройством, ремонтом водопроводных линий, колонок, содержанием дорог занимаются жилищно-коммунальные отделы райисполкомов.

А вот с заявлениями и документами по отводу земельных участков для строительства жилых домов и гаражей необходимо обращаться в управление главного архитектора горисполкома.

По вопросам правильности исчисления налогов из заработной платы, предоставления льгот по налогам, оформления документов купли и продажи строений, автотранспорта, о разрешении на право занятия кустарным промыслом следует обращаться в финансовые отделы райисполкомов.

Вопросами регистрации домовладений, узаконения пристроек и внутренней перепланировки в домах, надписи об изменении условий договора, сноса индивидуальных домов в связи с горными работами занимаются в бюро технической инвентаризации УЖКХ горисполкома.

Обеспечение населения топливом, строительными материалами, выделение ссуды на строительство индивидуальных домов, покупку крупного рогатого скота, бытовое обслуживание населения осуществляются через районные плановые комиссии.

Беседу записала
Т. ШРАЙБЕР.

Официальный отдел

Усилить борьбу с пьянством

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов рассмотрел ход выполнения решения горисполкома «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма и искоренению самогонварения» предприятиями, организациями города.

Отмечено, что райисполкомы, отделы и управления горисполкома, предприятия и организации под руководством партийных бюро и комитетов проводят определенную работу по выполнению этого решения: разработаны и осуществляются мероприятия по усилению борьбы с пьянством и алкоголизмом, на предприятиях работает 90 комиссий.

Созданы городские, районные и на 53 предприятиях добровольные общества борьбы за трезвость, в которые вступило около тысячи человек. В городе сокращена продажа водки на 10 процентов, вина — на 20. С 79 до 16 сокращено количество магазинов, торгующих виноводочными изделиями. На 29,8 процента выросла реализация безалкогольных напитков. Привлечено к административной ответственности более четырех тысяч человек, проведено более 200 общегородских специализированных рейдов, во время которых выявлено около семи тысяч правонарушений.

В городе сократилось число прогулов, уменьшилось количество правонарушений.

Вместе с тем исполком

городского Совета отмечает, что работа эта носит кое-где кампанейский характер, комиссии по борьбе с пьянством недостаточно координируют деятельность государственных органов и общественных организаций, направленную на борьбу с пьянством.

В производственном объединении «Ленинскуголь», на шахтах имени Ярославского, имени Кирова не создана обстановка нетерпимости к нарушениям и проступкам на почве пьянства. Комиссии по борьбе с пьянством работают недостаточно.

Неудовлетворительно ведется работа по преодолению пьянства среди несовершеннолетних, особенно учащихся ПТУ. На учете в учебных заведениях и в инспекции по делам несовершеннолетних состоит 600 неблагополучных семей, в то же время к ответственности за плохое воспитание детей привлечены единицы.

Коренного улучшения требует работа наркологических отделений, диспансера. Не выдерживает критики состояние дел в наркологическом отделении треста «Ленинскпромстрой», где больные не обеспечены работой, слу-

чаются перебои с питанием, водоснабжением.

Хозяйственные и профсоюзные руководители шахт «Комсомолец», имени Кирова, КСК, электротрампового завода, орс «Ленинскуголь» не приняли мер к коренному улучшению работы подведомственных учреждений культуры и спорта, мало уделяют внимания организации досуга трудящихся.

Исполком городского Совета народных депутатов обязал исполкомы районных и поселковых Советов народных депутатов, комиссии по борьбе с пьянством при них, руководителей предприятий и учреждений осуществлять дополнительные меры по безусловному выполнению постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР, направленных на усиление борьбы с пьянством и алкоголизмом, устранить имеющиеся в этой работе недостатки.

Исполком районных Советов обязаны усилить контроль за деятельностью хозяйственных и правоохранительных органов по борьбе с пьянством и алкоголизмом, поднять личную ответственность руководителей за создание в

трудовых коллективах обстановки нетерпимости к любым нарушениям на почве пьянства, шире использовать имеющиеся возможности для увеличения выпуска товаров народного потребления, наращивать объемы производства безалкогольных напитков, кулинарных, кондитерских изделий, полуфабрикатов и другой продукции.

Решением исполкома горсовета орс «Ленинскуголь» обязана пресечь нарушения правил торговли спиртным, исключить спекуляцию им, расширить производство и продажу безалкогольных напитков, кваса, соков, мороженого, свежих овощей, фруктов.

Городской отдел внутренних дел должен обеспечить безупречное выполнение всеми работниками своих обязанностей в борьбе с правонарушениями, связанными с пьянством, строгое выполнение антиалкогольного законодательства, принимать действенные меры к лицам, уклоняющимся от общественно-полезного труда, живущим на нетрудовые доходы.

Отдел народного образования, инспекция по делам несовершеннолетних, общественные организации предприятий и учреждений обязаны обратить особое внимание на предупреждение пьянства среди несовершеннолетних, повышать требовательность к родителям и лицам, их заменяющим, за воспитание детей.

Навстречу XXVII съезду КПСС Приоритеты в развитии экономики

Перед советским народом поставлена задача значительного ускорения темпов социально-экономического развития своей страны. Важнейшая роль в решении этой задачи отводится улучшению народнохозяйственных пропорций, выбору наиболее рациональных приоритетов в распределении ресурсов, словом — формированию всего того комплекса плано-экономических решений, который составляет содержание структурной и инвестиционной политики. Главный упор здесь делается на экономию всех видов народнохозяйственных ресурсов, техническое перевооружение предприятий, концентрацию капитальных вложений на наиболее эффективных направлениях.

Акцент в структурной и инвестиционной политике именно на этих направлениях продиктован рядом факторов и условий, которые характерны для современного этапа экономического и социального развития страны. При сложившейся у нас структуре народного хозяйства высокий удельный вес и в общем объеме производства, и в использовании ресурсов занимают топливные и сырьевые отрасли. Достигнуты высокие уровни производства первичных ресурсов. Например, в 1984 г. объемы их производства в СССР составили по сравнению с США: нефти (включая газовый конденсат) 142 процента, естественного газа — 101, стали — 181, минеральных удобрений (в пересчете на 100 процентов питательных веществ) — 155, цемента — 178 процентов.

Однако возможности дальнейшего экстенсивного увеличения первичных ресурсов ограничены. Более рациональный путь удовлетворения растущих потребностей в них народнохозяйства — экономия, внедрение ресурсосберегающих технологий. Это обходится сегодня в 2—3 раза дешевле, чем наращивание объемов добычи топлива и сырья. Намечается на 75—80 процентов удовлетворять прирост потребности в топливе, сырье и материалах за счет их экономии.

Ускорение структурной перестройки производства, направленной на лучшее использование ресурсов, в решающей мере зависит от обновления производственного аппарата. Острота этого вопроса диктуется тем, что за последние годы темпы обновления производственного аппарата страны замедлились и он сильно постарел. Назрела необходимость резко ускорить вывод из эксплуатации устаревших основных фондов, особенно их активной части — машин и оборудования.

Наиболее эффективный путь решения этой задачи — техническое перевооружение и реконструкция действующих предприятий. Многочисленные примеры свидетельствуют, что сроки проведения реконструкции в среднем на четверть короче, а затраты окупаются втрое быстрее, чем при ковом строительстве, уровень фондоотдачи в 1,5 раза выше.

Кроме того, поддержание необходимой пропорциональности между реконструкцией старых и

строительством новых предприятий важно с точки зрения наиболее полного использования созданного производственного потенциала. Практический опыт показывает, что усиденная ориентация на новое строительство способствует образованию новых рабочих мест, что нежелательно при существующем в стране дефиците трудовых ресурсов. Кроме того, создается напряженность в обеспечении создаваемых мощностей сырьевыми ресурсами, и как следствие — они медленно осваиваются, недостаточно эффективно используются оборудованием.

Реализация курса на ускоренное обновление производственного аппарата связана с крупными затратами. Чтобы обеспечить необходимое расширение инвестиционных возможностей народного хозяйства, в настоящее время вносятся определенные коррективы в сложившиеся пропорции распределения ресурсов. В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР (август 1985 г.) предусмотрено приоритетное развитие машиностроения как основы технического прогресса в 12-й пятилетке и в перспективе до 2000 года. На основе максимального использования имеющихся мощностей и проведения в первоочередном порядке реконструкции производственной базы машиностроения темпы его роста намечается в нынешней пятилетке увеличивать в 1,5 — 2 раза. С этой целью капитальные вложения в отрасль возрастут в 1,8 — 2 раза.

Концентрация народнохозяйственных ресурсов, и в первую очередь капитальных вложений, на решении задачи ускоренного обновления производственного аппарата требует существенного повышения эффективности их использования во всех звеньях экономики. Значительные резервы повышения эффективности сегодня связаны с улучшением использования уже созданного производственного потенциала.

Основное условие реализации этих резервов в части структурной политики — усиление сбалансированности в развитии взаимосвязанных отраслей и производств, концентрации ресурсов на укреплении тех звеньев народного хозяйства, недостаточный уровень развития которых, сложившийся в силу той или иных причин в прошлом, сдерживает дальнейший рост экономики в целом. Это относится в первую очередь к агропромышленному комплексу, где, как отмечалось на совещании в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса, уровень капитальных вложений достиг оптимальных размеров, а отсюда от них пока недостаточно.

Реализация намечаемых преобразований в структуре общественного производства позволит ускорить процесс его интенсификации.

С. ЖУРАВЛЕВ,

Кандидат экономических наук, заведующий сектором Научно-исследовательского экономического института Госплана СССР. (АПН).

На контроле — письма читателей

Читатель А. Дранца писал о том, что 20 декабря автобусы на маршруте № 21 ходили нерегулярно, разворачивались, не доезжая до остановки, не за-

бирали пассажиров.

Отвечает начальник ПАТП № 1 А. Е. Хохлов: «При разборе жалобы вы-

яснилось, что один из автобусов сошел с линии из-за поломки. Водитель Ю. Алнев, диспетчеры А.

Золотарева, Г. Яшкина предупреждены за задержку рейса. С целью недопущения нарушений графика на линии установлен двусторонний контроль».

ФЕВРАЛЬСКИЙ КИНОЭКРАН

На XIV Международном кинофестивале в Москве Золотого приза удостоен фильм режиссера Элема Климова «Иди и смотри». В основе картины — события Хатыни, о которой рассказал в своей книге белорусский писатель Олесь Адамович. В центре фильма — судьба белорусского подростка Флеры. Топчут родную землю этого мальчика фашисты и, несмотря на мольбы и рыдания матери, Флера уходит в партизанский отряд с винтовкой, найденной на пустыре. И вскоре войдет в жизнь Флеры непоправимое горе, войдет в оставленную им хату и будет стучать в его и наше сердце пеплом погибшей Хатыни.

Вместе с Флерой мы будем смотреть, не отводя взгляда, как в бушующем пламени сгорают заживо женщины, дети, старики, как изверги в эссовских мундирах бросают молодую девушку в грузовик, полный солдат. А фашистские палачи будут фотографироваться, подставляя к виску Флеры дуло револьвера.

В финале картины седой белорусский мальчик, исполненный гнева и ненависти, стреляет в портрет Гитлера, как бы расстреливая фашизм. В роли Флеры снимался московский школьник Алеша Кравченко.

«Битва за Москву» — так называется новая киноэпопея, поставленная на киностудии «Мосфильм» народным артистом СССР Юрием Озеровым, автором широко известных фильмов «Освобождение», «Солдаты свободы».

Киноэпопея состоит из двух самостоятельных фильмов. На экраны выходит первый фильм — «Агрессия». Он рассказывает о самом трудном периоде Великой Отечественной войны, о бессмертном подвиге защитников Брестской крепости, о героизме советских воинов в сражении у Могилева, Смоленска и Днепра, где был сорван фашистский план молниеносного наступления на Москву. В картине снималось 200 актеров, в съемках принимали участие тысячи людей.

Выдающемуся советскому военачальнику, генералу армии Николаю Федоровичу Ватулину — герою битв под Сталинградом и на Курской дуге, крупнейшей операции по форсированию Днепра, освобождению Киева и всей Советской Украины посвящена новая лента киностудии им. Довженко «Контрудар». В картине рассказывается о нескольких самых сложных неделях из боевой биографии



прославленного военачальника — в ноябре—декабре 1943 года. Авторы фильма В. Шевченко, И. Малишевский показали Н. Ф. Ватулина не только как полководца, но и как доброго, чуткого, заботливого человека. В главной роли — популярный актер Виктор Павлов.

Действие острого сюжетного фильма «Рейс 222» происходит в Нью-Йорке. Ирина Панина, солистка советского балета на льду, с нетерпением ждет встречи с мужем, который участвует в спортивных соревнованиях. Но встреча не состоялась: американское радио сообщило, что муж Паниной отказался вернуться на Родину. Чтобы избежать возможных провокаций и шантажа в отношении Ирины Паниной, руководители советского правительства предложили ей вылететь в Москву ближайшим самолетом. Ирина заняла свое место в самолете, но в последнюю минуту в салон ворвались представители эмиграционных властей и потребовали, чтобы Панина покинула самолет...

Трое суток задерживался вылет самолета, и все это время под различными



ми предложениями пытались вынудить Панину остаться в Америке. В сложнейшей ситуации советские люди не дрогнули, не уронили честь и достоинство своей страны.

Автор сценария и режиссер фильма Сергей Микаэлян. Картина создана на киностудии «Ленфильм».

В. БРОВКО.

Редактор Беловского отделения кинопроката.

На снимках: кадры из фильмов «Битва за Москву», «Иди и смотри», «Рейс 222».

место у команды участка ВТБ, третье — у команды шахматистов обогатительной установки.

П. ДИМИТРИЕВ.
Инструктор физкультуры шахты.

Зам. редактора
Е. Н. НОСЫРЕВ.

Спорт

СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

На шахте имени Ярославского прошло личное и командное первенство по шахматам.

Победителями личного первенства стали Е. В. Иванов (участок ШТР),

В. А. Бедарев (шахтоуправление) и В. Я. Воронов (участок № 5).

Среди команд первое место заняли шахматисты участка шахтного рельсового транспорта, второе

**НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 в 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем в быт — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директоры полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 41225.
ОП 20105. Заказ № 1197.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
ИДИ И СМОТРИ (2 серии) (11.40, 14, 16.30, 19). ПАРОЛЬ ЗНАЛИ ДВОЕ (10, 21.30).

Кинотеатр «Сибирь»
КАПКАН. КОМИССАР ПОЛИЦИИ ОБВИНЯЕТ (12, 17.30, 20.10). МАША ВОЛЬ-

ШЕ НЕ ЛЕНТЯЙКА (10, 14.30).

Кинотеатр «Родина»
ЖИЛ ОТВАЖНЫЙ КАПИТАН (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). НА ВЕС ЗОЛОТА (9.30, 14).

Кинотеатр «Строитель»
ЧИСТЫМИ РУКАМИ. ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН (17, 20). СЕРЕБРЯНОЕ КОПЫТЦЕ (16).

ДК имени Ленина
ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ (18, 20). У МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО

(14, 16).
Центральный ДК
КОМИССАР ПОЛИЦИИ И МАЛЫШ. РЕВАНШ (16, 19).

Клуб «Дружба»
ДАКИ (17, 19).
Клуб шахты «Комсомолец»
В ЗОНЕ ОСОВОГО ВНИМАНИЯ. ОТВЕТНЫЙ ХОД (17, 19.30). ТАЛИСМАН (14).

Клуб «Горномонтажник»
ПЕТРОВКА, 38. ОГАРЕВА, 6 (17). ВЫСОКИЙ ПЕРЕВАЛ (20).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ДЛЯ ЗАВОДА ЖБК-2 в связи с вводом в эксплуатацию второй очереди завода — высококвалифицированных специалистов: главного инженера, главного механика, главного энергетика, механика цеха, мастеров цеха, начальника цеха; кочегаров, токаря, газосварщика и к. о. в, формовщиков, грузчиков, машиниста теплового, лаборанта, контролера ОТК.

Доставка на работу и обратно — служебным транспортом.

ДЛЯ ПАТП № 1 — водителей категории «Д» для работы на автобусах, мотористов по ремонту двигателей внутреннего сгорания, слесарей по ремонту агрегатов, токарей, сварщиков, автоэлектриков, дежурных по стоянке, мастеров производственного участка, секретаря-машинистку, инструментальщицу, контролеров за работой пассажирского транспорта, кухонную работницу для детского сада.

ДЛЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ — машинистов экскаваторов, машинистов бульдозеров, машинистов моторного катка, водителей 1—2-го классов,

компрессорщиков, грузчиков, кочегаров производственных котельных, строительных слесарей, электрослесарей, техник по уборке помещений, сторожей.

ДЛЯ ПАТП № 1 — на переподготовку — водителей категории «В» и «С» на получение права управления транспортными средствами категории «Д».

На курсы принимают лица, достигшие 20-летнего возраста, имеющие водительское удостоверение категории «В» и «С», годные по состоянию здоровья и оформленные на работу в ПАТП № 1.

ДЛЯ ДРУГИХ ПРЕДПРИЯТИЙ — мастеров производства, бухгалтеров, кассира, шоферов на разные марки машин, инженера материально-технического снабжения, контролеров ОТК, медицинских работников (фельдшеров), контролеров охраны.

Приглашаются лица в возрасте до 30 лет, демобилизованные из рядов Советской Армии, на аттестованные должности, с образованием — среднее специальное или высшее, с присвоением звания младшего лейтенанта или лейтенанта. Желающие могут быть направлены на учебу в высшие или средние специальные школы МВД. На период учебы заработная плата сохраняется полностью, проезд к месту учебы бесплатный. Обращаться: пр. Кирова, 38а.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

РСУ ТРЕСТА «КУЗБАССРЕМСТРОЙ БЫТ», расположенное по ул. Кооперативной, 14, имеет в наличии декоративную гипсовую плитку различных рисунков, розетки под люстры, фигурную фленку для оформления интерьеров квартир, принимает заказы от населения на обшивку домов вагонкой и плоским шифером, покрытие крыш шифером, изготовление штакетной оград, обшивку дверей утеплителем, ремонт квартир (побелка, покраска красками светлых тонов, эмалью, облицовка стен кафельной плиткой, настелка полов из ДСП и ДВП, оклейка стен обоями).

Имеются в продаже декоративные ДВП (рисунок и расцветка по желанию заказчика), драп, штукатурная, штанин, посыльные ящики, стекло, хлебницы. В наличии имеются в неограниченном количестве шлакоблоки (в летний период отпуск шлакоблоков будет ограничен), а также принимаются заказы на сантехнические работы (замена радиаторов, унитазов, смывных бачков, раковин, моек). В зимний период все заказы будут выполнены в течение месяца.

Принимаются заказы с 8 до 20 часов. В субботу — с 9 до 18 часов. Перерыв на обед с 12 до 13 часов. Справки по телефону 4-24-05.

Администрация.

Просим участников Великой Отечественной войны завода «Кузбассэлемент» зайти в отдел кадров для сверки. При себе иметь удостоверение участника Великой Отечественной войны, трудовую книжку (для неработающих пенсионеров). Отдел кадров завода «Кузбассэлемент».

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В комплексном приемном пункте (ул. Розы Люксембург, 47) открыта мастерская по ремонту обуви. Здесь вам в короткий срок произведут любой мелкий ремонт обуви.

Здесь же к вашим услугам прокат, парикмахерская. Можно сдать вещи в химчистку. Часы работы с 8.00 до 20.00.

Горбытуправление.

СПТУ № 25 для Кольчугинской автобазы пролонгирует набор учащихся на 1986 год по специальности «водитель автомобиля категории «С». Срок обучения 5 месяцев. Выплачивается стипендия в размере 85 рублей в месяц.

Начало занятий — по мере комплектования группы в здании Кольчугинской автобазы. Обращаться в отдел кадров автобазы.

Администрация.

Администрация, партийная, профсоюзная организации и коллектив участка № 1 Ленинского шахтоуправления глубоко скорбят по поводу смерти мастера-взрывника

КОТЛЮВОВСКОГО Владимира Фатеевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного

Коллектив Полысаевского спецуправления треста «Ленинскпромстрой» выражает искреннее соболезнование Ю. Н. Волкович по поводу смерти ее отца **ТЕРЯЕВА** Николая Прокопьевича

Администрация, партийный и профсоюзный комитеты шахты «Полысаевская» выражают глубокое соболезнование В. И. Штарку и И. И. Штарку по поводу смерти их матери **ШТАРК** Анны Александровны

Коллектив фабрики ремонта и пошива одежды выражает соболезнование портной ателье № 7 Р. А. Михеевой по поводу смерти ее мужа **МИХЕЕВА** Виктора Ивановича